
Ivan Pezdirec 70-letnik
Ivan Pezdirec-Slavo je

15. decembra praznoval 70-let-
nico. Na sedežu občinske or-
ganizacije ZZB NOV so mu
borci in rezervni vojaški stare-
šine priredili manjšo sloves-
nost.

Ivan izhaja iz številne belo-
kranjske kmečke družine, bilo
je osem otrok. Že v rani mlado-
sti, ko mu je bilo 16 let, je mo-
ral v Ljubljano, kjer se je učil
kovinske stroke. Po končanem
učenju je delal v Velenju na
montaži nove termoelektrarne.
Po odsluženju vojaškega roka
se je v Ljubljani zaposlil v Av-
tomontaži in se takoj vključil v
Ursove sindikate. Solidarnost
delavcev mu je omogočila, da

je končal dvoletno strojno de-
lovodsko šolo. Leta 1941 je za-
pustil delo v Avtomontaži in se
zaposlil naželeznici, kjerje vo-
dil sabotažno skupino.

Aprila 1942 je odšel v parti-
zane v belokranjsko partizan-
sko skupino. Že v začetku juni-
ja je bil komandir Kleške čete
in v drugi polovici junija ko-
mandant bataljona Belokran-
skega odreda. Pri ustanovitvi
Cakarjeve brigade se je njegov
bataljon vkijučil kot3. bataljon
Cankarjeve brigade. Nato je bil
komandant bataljona Gubčeve
brigade, načelnik štaba 15. bri-

gadV in nazadnje komandant
Belokranskega odreda, s kate-
rim je 9. maja vkorakal v Ljub-
Ijano.

Po vojni je opravljal razne
dolžnosti v enotah JLA in v tem
času dokončal višjo strojno
vojno akademijo. Upokojil se
je leta 1946. v činu polkovnika.

Kot aktivni oficir se jevključil v
delo družbeno pblitičnih orga-
nizacij. Bil je prvi predsednik
krajevne organizacije ZRVS
Boris Kidrič, katero je vodil do
leta 1981. Ta organizacija je
dobila prvo srebrno priznanje
OF. Do preoblikovanja krajev-
ne skupnosti Boris Kidrič je bil
tudi predsednik sveta KS in
predsednik odbora za Ijudsko
obrambo in družbeno samoza-
ščito. Poleg tega je bil 20 let
podpredsednik skupnosti bor-
cev Belokranskega odreda in
podpredsednik odbora skup-
nosti borcev Gubčeve brigade.

Sedaj je predsednik krajevne-
ga odbora ZB NOV Mirana Jar-
ca, predsednik sveta staršev v
osnovni šoli Mirana Jarca \n
predsednik odbora skupnosti
borcev Belokranskega odreda.

Ob jubileju mu iskreno česti-
tamo in želimo še veliko zdrav-
ja z željami, da bi še tako plo-
dno in uspešno deloval.

D. R.


